

Panel LED Planet

600x600 mm 110 lm/W 3749 lm 40 W 4000 K UGR<19



UGR<19



FLICKER FREE
BRAK EFEKTU MIGOTANIA



ANTI-GLARE
PRISMATIC DIFFUSER



PMMA
LENS

TECHNICAL DATA DANE TECHNICZNE / TECHNISCHE DATEN

Input voltage Napięcie wejściowe / Eingangsspannung	200-240 V AC	Working temperature Temperatura pracy / Arbeitstemperatur	-20° C +45° C
Power Moc / Leistung	40 W	L70/B50 lifetime Czas L70/B50 / Zeit L70/B50	30 000 h
PF	>0,9	ON/OFF cycles Cykle włącz/wyłącz / Ein/Aus-Zyklen	15 000
CCT	4000 K	Housing material Materiał wykonania obudowy / Gehäusematerial	Aluminium
Useful Luminous flux (120°) Użyteczny Strumień świetlny / Nützlicher Lichtstrom	3749 lm	Diffuser material Materiał wykonania dyfuzora / Material des Diffusors	PS
Total luminous flux Całkowity strumień świetlny / Gesamtlichtstrom	4400 lm	Colour Kolor / Farbe	White Biały / Weiss
CRI Ra	≥80	Dimensions Wymiary / Größe	595 x 595 x 25 mm
Beam angle Kąt promieniowania / Strahlungswinkel	120°	Symbol	TR-PBL40WZO-NW-6P
UGR	<19	Index Indeks / Index	19-0013-57
Flicker free Bez migotania / Flimmerfrei	SVM ≤=1 PstLM ≤=0,4	EAN	5904405923726

